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A Judo Szakosztály 2019. január 31-én alakult meg, a Honvéd Szondi György 
Sportegyesület irodájában, Székesfehérváron a Malom utcai Tiszti Klubban, Honvéd 
Szondi Judo Szakosztály néven. Az alapító tagok 10 fővel voltak jelen. 
Az ülésen elfogadásra került egy alapító okirat, valamint a szakosztály működésére 
vonatkozó működési rend, amelyet a HSZGYSE elnöke 2019 február 10-én 
jóváhagyott. Ezek után kértük a felvételünket a Magyar Judo Szövetségbe, amelyet 
elfogadtak, így 2019. március 14-től a szakosztály a Magyar Judo Szövetség tagjai közé 
tartozik. 
Ezek után elkezdődött a szakosztályban a munka, a felnőtt tagok mellett kiemelt 
figyelmet fordítottunk az utánpótlás toborzására is, természetesen a felnőtt tagok 
megtartása mellett. 
A vezetőedzőnk Alasztics Ágnes 5 danos mesterfokozatú edző, aki rendelkezik 
sportvezetői tapasztalatokkal, hiszen Győrben vezet egy utánpótláskorú 
versenyzőkből álló judo klubbot. Alasztics sporttársunk versenyzői karrierjében, 
többek között női senior Európa Bajnoki eredménnyel rendelkezik. 
Az edzéseket Korbel Károly 2 danos edző vezeti, aki egy magas szakmai tudással 
rendelkező sportoló és kiemelkedő eredményekkel rendelkezik a magyar judo 
sportéletben. Eredményei röviden: 1992 Barcelonai Olimpia 12. helyezés, EB 
ezüstérem, Világkupa 2. és 3. helyezések, OB I 3. helyezés, 6-szoros Magyar Kupa 
győzelem. 
Rajtuk kívül még egy fő – Bogárdi Péter – rendelkezik 1 danos mesterfokozattal. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az edzők következetes munkájának eredményeképpen egyre többen vesznek részt az 
edzéseken, amely lehetőséget nyújt a fiatalok számára a testi-lelki fejlődés mellett arra 
is, hogy ismereteket szerezzenek a Honvédség nyújtotta lehetőségekről. Az edzői 
kvalitások ismeretében nem kérdőjelezhető meg a szakosztályban folyó magas 
szakmai munka. 
Nagyon jó a kapcsolatunk a Velencei Judo Klubbal, akik közül többen a meghirdetett, 
nyílt küzdő edzéseken is részt vesznek. Összevont edzések révén a partner állomány 
bővül, lehetővé téve a hatékony és eredményes technika gyakorlást és versenyekre 
történő felkészülést. 
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A szakosztály tagjai 2019-ben a következő rendezvényeken, versenyeken vettek 
részt: 
Február 21. VII. Kinizsi Közelharc Kupa Szentendrén, ahol a Szondi SE judo 
szakosztály színeiben hárman indultak, népes mezőnyben, szép sikereket értek el: 

• Korbel Károly – földharc, senior korosztály, 90 kg, 2. hely 

• Horváth Imre - földharc, senior korosztály 100 kg, 2. hely 

• Bogárdi Péter – földharc, felnőtt korosztály 82 kg, 4. hely  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
A Honvéd Szondi György Sportegyesület 55. évfordulója alkalmából rendezett 
ünnepségen a szakosztály is képviseltette magát és technikai bemutatón 
népszerűsítette a Jodo sportot: 
 

 

 

 

 

 

 

 



Judo Szakosztály 
 

2019 június 22-én a Múzeumok Éjszakája rendezvénysorozat alkalmából a Tiszti Klub 
udvarán egy technikai-és sport bemutató került megtartásra. 
 

 
 

2019 december 08-án egy évzáró Mikulás Kupa megszervezése, lebonyolítása és közös 
edzés levezetése a Velencei Judo Klubbal a helyőrségi sportcentrumban és 
tornateremben. 
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2020-ban elindítottunk egy a honvédelmi neveléssel kapcsolatos 
programsorozatot, amelyben a sport, ezen belül a küzdősport, a honvédség és a 
honvédelmi nevelés témakörében tartottunk előadásokat, amely révén minél több 
fiatalt próbáltunk megnyerni a céljainknak, bevonzani a sport világába. A Covid 
helyzet nagyban rányomta a bélyegét a programsorozat végrehajtására, azonban 
ennek ellenére is sikerült a célunkat elérni. Sok fiatalt, ezen belül gyerekeket is meg 
tudtunk nyerni a sporton keresztül a honvédelem ügyének, valamint az 
egyesületünkben folyó küzdősportok iránti tevékenységeknek. A foglalkozásokat 
sportágak képzett szakedzői, és hivatásos katonák vezették.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2019-től 2020 őszéig az edzéseket alapvetően a Tombor István Sportcsarnokban 
tartottuk hetente öt alkalommal. A pandémia járvány miatt a laktanyai tornaterem 
bezárása következtében, baráti alapon tudtunk edzésekre járni Székesfehérváron, a 
Deák utcai boksz klubba. Itt azonban korlátozottak voltak a lehetőségeink, hiszen heti 
3 alakalommal tudunk foglalkozásokat tartani, nagyjából 1 óra időtartamban.  
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Az edzők következetes munkájának eredményeképpen egyre többen vesznek 
részt az edzéseken, amely lehetőséget nyújt a fiatalok számára a testi-lelki fejlődés 
mellett arra is, hogy ismereteket szerezzenek a Honvédség nyújtotta lehetőségekről. 
Az edzői kvalitások ismeretében nem kérdőjelezhető meg a szakosztályban folyó 
magas szakmai munka.  

2020 végén a taglétszámunk 56 fő volt, ami a 2019-es megalakulásunkhoz képest 
több mint öt és félszeres létszámnövekedést mutatott. 

2020 évben is nagyon jó volt a kapcsolatunk a Velencei Judo Klubbal, valamint 
a Székesfehérvári Judo Egyesülettel, melynek tagjaival többször tartott a szakosztály 
közös edzéseket. Összevont edzések révén a partner állomány bővül, lehetővé téve a 
hatékony és eredményes technika gyakorlást és versenyekre történő felkészülést. 
Sajnos a pandémia járvány rányomta a bélyegét a szakosztályokra, és a 
Székesfehérvári Judo Egyesület nem bírta ezt el, 2020 év végén megszűnt. Ebből tudott 
a mi szakosztályunk tudott meríteni, sok tagot sikerült átcsábítani, hiszen nem 
mindegy, hogy a fiatalok maradnak a sportágban, vagy inkább másik sport után 
néznek.  
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A szakosztály tagjai 2020-ban nem vettek részt versenyeken, hiszen azok nagy 
része a Covid járvány miatt törlésre került  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A szakosztály élén a kezdetek óta Tóth Csaba áll, aki 2021 május 27-től, egyben 
az Egyesület elnökhelyettesi posztját is betölti. A vezetőedzőnk Alasztics Ágnes 5 
danos mesterfokozatú edző, aki jelenleg Magyarországon a legmagasabb övfokozattal 
rendelkező hölgy, aki felügyeli és irányítja az edzők munkáját. Az edzéseket Korbel 
Károly sportoktató, 2 danos mester, barcelonai olimpikon; - edzői végzettség híján, 
2021-ben sportoktatói tanfolyamra került beiskolázásra, amelyet az egyesület, 
tanulmányi szerződés keretében finanszírozott. Bogárdi Péter, sportedző, 1 danos 
okleveles testnevelő-edző; Lóth Ádám, sportedző, aki az idei évben az Oroszlányi judo 
klubtól került átigazolásra az egyesületbe, valamint Szencsenkó Iván, sportedző, - aki 
a Sárszentmihályi Judo klubot vezette, annak a megszűnéséig- magas szakmai 
tudással rendelkeznek. 

A megalakulásunk óta versenyzőink száma jelentősen nőt. Jelenleg a 
taglétszámunk 74 fő, amelyből 48 fő rendelkezik a Magyar Judo Szövetségnél 
regisztrációval (a 2021-es 12-höz képest!), ebből 22 fő felnőtt és ifjúsági, valamint 26 fő 
serdülőkorú és gyermek, ami a 2019-es 3 évvel ezelőtti megalakulásunkhoz képest hét 
és félszeres létszámnövekedést mutat.  

Az edzéseket a helyőrségi Tombor István Sportobjektumban bezárása miatt 
2021 májusától a Vízivárosi Általános Iskola tornatermében tartjuk heti 5 alkalommal. 
Sajnos ez csak kiegészítő megoldás, hiszen az iskolai tanrendhez és szünetekhez 
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igazodnunk kell, így az őszi, tavaszi, nyári szünetekben nem tudjuk használni a 
tornatermet. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Szakosztály Fejér megyében, - és azon kívül is - vezető, regionális szerepre 
tör, próbálja az anyagi és egyéb okokból megszűnt klubok sportolóit a judohoz 
visszairányítani, átigazolni, beintegrálni az Egyesületbe.  

2021 évben is nagyon jó volt a kapcsolatunk a Velencei Judo Klubbal, a nyári 
edzőtáborunkat is velük közösen Velencén tartottuk meg. Többször vettünk részt 
közös edzéseken, amelyek következtében a partner állomány bővül, lehetővé téve a 
hatékony és eredményes technika gyakorlást és versenyekre történő felkészülést.  

Ezenkívül sikeres kapcsolatokat, együttműködést ápolunk az Oroszlányi, 
Tatabányai, Győri, Mosonmagyaróvári Judo Klubokkal is, akik több alkalommal 
vettek részt az idei évben általunk szervezett közös edzéseken, küzdelmi versenyeken. 
2021-ben három nagyobb meghívásos – nem hivatalos – verseny rendeztünk: 

• 2021. február 13-án a Deák utcai bokszklubban, a Velencei Judo Klubbal közös 
edzés és felmérő verseny. A felnőttek 1 második és 1 harmadik, az ifjúságiak 1 
első és 1 második helyezést értek el. 

• 2021. június 05-én, a Pünkösd Kupa elnevezésű rendezvényünk, a Vízivárosi 
Iskola Tornatermében, ahol a mi Egyesületünk mellett a velencei, az oroszlányi 
és a tatabányai judo klubok vettek részt. Itt a Szondis felnőttek 1 első helyezést, 
2 második helyezést és 1 harmadik helyezést értek el. Az ifjúsági korosztályból 
pedig 1 második és 1 harmadik helyezést értek el a Szondis judokák. 

• 2021. november 28-án szintén a Vízivárosi Iskola Tornatermében rendeztük 
meg – immár harmadszor – a Mikulás Kupát, ahol már 6 Judo Klub vett részt 
(Szondi, Velence, Győr, Tatabánya, Mosonmagyaróvár 2 Klub). A nagyszámú 
jelentkező miatt felnőtt versenyt nem rendeztünk, itt a mi versenyzőink, 2 első, 
1 második, 7 harmadik helyet szereztek, illetve értek el. 
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A Szakosztály tagjai 2021-ben hivatalos, országos, regionális versenyeken nem 
vettek részt, egyrészt mert azok egy része a Covid járvány miatt törlésre került, 
másrészt mert az övvizsgák hiányában azokra a nevezés nem volt lehetséges. 
Ezenkívül a Judo sportban 10 év alattiak nem versenyezhetnek, a mi 
Szakosztályunkban azonban a 10 év alatti gyermekek nagy létszámban vannak jelen, 
illetve járnak edzésre. 

2021-ben szerveztünk először edzőtábort a Szakosztály versenyzői és edzői 
számára, a Velencei Sporttábor és Diákszállóban, amely ideális helyszín volt a 
szabadtéri edzések lebonyolítására és a kikapcsolódásra. 

Az edzőtábor eredményesen sikerült, tapasztalatait feldolgozva az 
elkövetkezendő években még nagyobb szervezettséggel kell végrehajtani. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Judo sport különlegessége, hogy a versenyzői tudást és képességeket időként 

nem csak a versenyeken, hanem egy bizottság előtt, vizsgakörülmények között is 
bizonyítani szükséges, amelyet az Övvizsgák keretében kell megtenni. Az Övvizsga 
letétele szükséges továbbá a versenyzéshez is, mivel anélkül versenyre nevezés nem 
lehetséges. 

2021-ben először szerveztünk Övfokozatra történő felkészítést és vizsgát 
szeptember 11-én, ahol 3 felnőtt, 2 ifjúsági és 5 gyermek korú versenyző tett 
eredményes vizsgát, 5. Kyu övfokozatról, az Észak-Dunántúli Regionális DAN 
kollégium vizsgabizottsága előtt. 

 
 
 



Judo Szakosztály 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Judo Szakosztály 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Judo Szakosztály 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Judo Szakosztály 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Judo Szakosztály 
 


